
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, избивший до смерти знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 30-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в марте 2014 года обвиняемый встретил на улице 59-летнего знакомого, с которым не общался более 20 лет. Мужчины приобрели спиртного и отправились в гости к знакомым. Вскоре воспоминания переросли в ссору, обвиняемый ударил мужчину металлической шумовкой. Потерпевшей получил черепно-мозговую травму, врачам спасти его не удалось. Примечательно, что обвиняемый даже не смог вспомнить причину ссоры. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837652>